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              CRNA GORA


 VLADA CRNE GORE


 UPRAVA ZA ŠUME


 Broj:1093
                     Pljevlja, 29.03.2012 god.

U skladu sa članom 55. Zakona o javnim nabavkama (»Službeni list CG«, broj 42/11) Uprava za šume, donosi:
AMANDMAN 01/05
Kojim vršimo ispravku tenderske dokumentacije po otvorenom postupku javne nabavke 05/12 za izbor najpovoljnijeg ponuđača za pružanje usluga izrade posebnih Planova gazdovanja šumama.
Tačka XIV tenderske dokumentacije: Mogućnost dostavljanja ponude u odvojenim partijama.

Ukoliko ponuđač podnosi ponudu za jednu, više ili sve partije, dužan je da za svaku partiju dostavi posebno dokaze vezane za kadrovsku osposobljenost, odnosno, dokaze da će svaki tim za rad na primjernim površinama sačinjavati: vođa tima, drugi član kao i dokaz da ponuđač po partiji ima minimum jedno zaposleno lice sa VSS šumarskog smjera – projektant.

Takođe, u slučaju da ponuđač učestvuje na više partija ili sve partije, finansiska ponuda mora biti podnijeta tako da se može ocijeniti za svaku partiju posebno. 

Tačka XIX, stav 4. Prilikom otkupa tenderske dokumentacije, ponuđač će istu preuzeti osim u papirnom i u elektronskom obliku. Pri pripremi ponude, ponuđač će koristiti obrasce iz tenderske dokumentacije. Takođe, prilikom pravljenja finansiske ponude, ponuđači su dužni da koriste tabele za proračun troškova. Iste obrasce i tabele ovjeriti pečatom ponuđača i dostaviti u ponudi.
                                                                      M.P.                                 Sl.za j.n.Vule Bošković

